DETERMINACION DE LOS MOMENTOS DE
EMPOTRAMIENTO PERFECTO EN TRAMOS
PROLONGADOS EN MENSULA
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¢, COMO DETERMINAR LOS MOMENTOS DE FIJACION EN LOS
CASOS DE TRAMOS QUE APOYAN EN UNA ARTICULACION
Y SE PROLONGAN EN MENSULA?



» »
] ] !

Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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¢,Cudl es el objetivo del Método de Cross?
Conocer los momentos en los extremos de los tramos,
a través del estudio de los giros en esos puntos.
(siempre que no puedan ser determinados por otros procedimientos)
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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¢,Cudl es el objetivo del Método de Cross?
Conocer los momentos en los extremos de los tramos,
a traveés del estudio de los giros en esos puntos.
(siempre que no puedan ser determinados por otros procedimientos)

El inico momento de apoyo desconocido es el B
(Ay C tienen momentos conocidos)
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de

apoyar en una articulacion. Unico Apoyo frenado
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¢,Cudl es el objetivo del Método de Cross?
Conocer los momentos en los extremos de los tramos,
a traveés del estudio de los giros en esos puntos.
(siempre que no puedan ser determinados por otros procedimientos)

El inico momento de apoyo desconocido es el B
(Ay C tienen momentos conocidos)
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Principio de
Superposicion:
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.

2000 daN/m
A B C

i i 4 , .
1,50 m 400m 6,00 m 2,00 m
/m
Mménsz.ula ; j ’ Mménszula
P = _ N
=F 5 = 2250 daNm  B=02 1995 danm 2000 daNm =05 4000 daNm = pT _

2000 daN/m

Momentos transmitidos
desde la ménsula



» »
2 !

Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.

. 4,00 m : 6,00 m |
-2250 5350 | -5350 . 4000



L ]

Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.

| 4,00 m 6,00 m |
2250 5350 | -5350 4000
| Desc 'r'n'é'n'sTJlé"éééb"[g'""""""""; """""""""""""" | 4000
Desc. tramos ?I""iébb' """ | 16000 """"" 1
| Desc. Mugra 1 """ 563 11 667 [



L ]

Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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Caso de barras que se prolongan en ménsula, después de
apoyar en una articulacion.
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